3. A', B', C', D', E', F' – אמצעי הצלעות AB, BC, CD, DE, EF, FA של משושה כלשהו. נתונות שטחי המשולשים ABC', BCD', CDE', DEF', EFA', FAB' . 

מצא שטח של המשושה ABCDEF. 
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ברור כי גבה מ 'C לAB שווה לממוצע חשבוני של גבהים מנקודות C, D ל AB 

(הרי שני הגבהים האחרונים יוצרים טרפז שהגוב הראשון הוא הקטע האמצעי שלו). 

לכן B)'S(ABC)+S(ADB)=2S(AC , כאשר S זה שטח, הרי יש בסיס משותף לכל המשולשים, וגובה של אחד הוא ממוצע של הגבהים של שני האחרים. אפשר לרשום עוד 5 נוסחאות דומות באופן סימטרי. כאשר נחבר את כל הנוסחאות הללו נקבל
2(S(ABC')+S(BCD')+S(CDE')+S(DEF')+S(EFA')+S(FAB')) =

= S(ABC)+S(BCD)+S(CDE)+S(DEF)+S(EFA)+S(FAB)+

+S(ABD)+S(BCE)+S(CDF) +S(DEA)+S(EFB)+S(FAC)
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S(ACB)+S(FCA)+S(CFD)+S(DFE)=S(ABCDEF)

אפשר לרשום עוד 2 נוסחאות דומות באופן סימטרי. כאשר נחבר את 3 הנוסחאות נקבל
S(ABC)+S(BCD)+S(CDE)+S(DEF)+S(EFA)+S(FAB)+
+S(ABD)+S(BCE)+S(CDF)+S(DEA)+S(EFB)+S(FAC)=3S(ABCDEF)

משני השוויונים הארוכים שרשמנו מקבלים תשובה:
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3

S(ABCDEF)=(S(ABC')+S(BCD')+S(CDE')+S(DEF

')+S(EFA')+S(FAB'))
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